

# 

Печатный орган детской организации «Союз друзей» МОУ «Гимназия № 1» Декабрь 2008 года № 4

## Новым годом, юные дру

Внимание, внимание! Совсем скоро в нашей школе состоится праздничная новогодняя ёлка. Мы окунемся в мир сказочных героев и приключений. Познакомимся с новыми талантами, которые будут блистать на сцене.



Не правда ли, это здорово погружаться в суету и кутерьму Нового года и получать подарки!

Для малышей в спортивном зале проводится хоровод вокруг ёлочки. Они смогут познакомиться с Дедушкой Морозом и его внучкой Снегурочкой, которые приедут к нам с севера. Для старшеклассников около новогодней ёлки будет проводиться дискотека. Обещаем, этот праздник станет для вас незабываемым.

Ну а что касается сказки, то здесь тайна не разглашается. Приятного просмотра!

#### Валерия Черныховская и Анастасия Григорьева

Одним из талантливых детей гимназии является

Валентин Гончар, ученик 6 Б класса. Отличная учеба, активное участие в общест-



венной жизни класса и школы дали ему возможность поехать отдыхать во Всероссийский центр «Орленок». Всего, по словам Валентина, из Балакова путевки получили 3 человека.

Пробыв там 23 дня, Валя многому научился. Вместе с товарищами по лагерю он учился в специальной школе, где было множество кружков по выбору. Наш герой выбрал кружок астрономии. Наверняка его привлекают звезды, планеты. космос...Может он станет космонавтом? Кто знает? - Может быть. Об этом Валентин ничего не сказал, скорее всего, он считает, что еще рано задумываться над тем, кем ты станешь в будущем. Валентину очень понравилось отдыхать в центре: «Я буду и дальше отлично учиться и принимать активное участие в жизни школы, и надеюсь, я смогу поехать туда еще раз».

Настёныч

Ежегодно в нашем городе проводятся городские олимпиады по различным предметам, и ученики гимназии № 1 активно принимают в них участие.

Неделю тому назад в Балаково закончился II этап Всероссийских олимпиад для учеников 9 - 11 классов по следующим предметам: русский язык, обществознание, история, биология, экология, география, математика, физика, химия, информатика, программирование. В олимпиаде участвовало до 30 человек от каждой параллели, но иногда количество участников не достигало и 10 человек.

Я сама приняла участие в олимпиаде по исто-

рии для 10 клас-

еще

30B0e место

занять у меня не получилось, но зато я вошла в десятку первых и проверила свои знания в этой сфере. Однако к следующему году я постараюсь подготовиться, как следует.

Наши гимназисты в очередной раз показали неплохие результаты. У нас 7 победителей, 15 учеников, занявших **II** 

место. Победителям и призерам городских олимпиад на подведении итогов весной наш всеми уважаемый директор Федулов Александр Петрович вручает премии.

А Победители олимпиад поедут в скором времени в Саратов для участия в следующем туре Всероссийских олимпиад. Пожелаем им удачи.

Будем надеяться, что и в следующем году наши гимназисты покажут хорошие результаты. А пока поздравляем учеников победителей, занявших призовые места

Менделев Николай (10кл.)

Рублев Антон(11кл.)

Новокшонова Елена(11кл.)

Абрамов Антон(11 кл.)

Чурбанов Святослав(11кл.)

Гамцемлидзе Илья(11кл.)

Юлия Красовская

Здоровья, радости и сча-

Желаем мы вам в Новый ГОЛ

Чтоб ни тревоги, ни напасти

Не сторожили у ворот. Чтоб солнце ласково светило,

Сбывалось всё, что сердце ждёт,

И просто, чтоб отрадно было

Всю вашу жизнь, как в этот год!





место и 13, занявших III

### Откуда пришел Новый годе

Обычай украшать елку возник у жителей Германии. Немцы считали, что ель - священное дерево, в ветвях которой обитает добрый "дух лесов". И бедные, и знатные жители Германии вешали на зеленую красавицу сладости и фрукты, различные украшения. Обычай распространился по всей Европе.

История елочного шарика насчитывается около четырех веков. Сначала это были обычные картофе-



лины - посеребренные или позолоченные. Искусство изготовления таких игрушек хранилось в тайне, стоили они очень дорого.

А вот обы-

чай обмениваться поздравительными

открытками возник в 1843 году. Именно тогда англичанин Генри Коул поздравил своих друзей с праздником по почте. Так обычай открыточного поздравления завоевал весь мир.

Главный персонаж Нового года - Дед Мороз. Его любят все. В детстве мы писали ему трогательные письма. В старинных русских преданиях Мороз - повелитель холодов. Пробегая по улицам, он раскрашивал узорами оконные стекла, покрывал льдом речную гладь, щипал за нос. Этот герой художественно воплотился в русских народных сказках в образах Деда Студенца, Морозко, Мороза Ивановича.

В отличие от Санта Клауса, у Деда Мороза есть спутница – внучка Снегурочка. Этому чисто русскому "изобретению" мы обязаны А.Н. Островскому. Именно он переработал народную сказку "Снегурочка" – о де-

вушке, вылепленной из снега и растаявшей от солнечных лучей.

И, наконец, праздничный стол, ломящийся от всяких вкусностей, тоже дань традиции. Однако и здесь у

каждого народа свои особенности. Если мы не мыслим Нового года без салата "Оливье" и мандаринов, то для англичан и греков



праздничное блюдо - индейка. В Германии и Дании - фаршированный гусь, в Бельгии - телятина с трюфелями, во Франции - устрицы, сыр и шампиньоны. Считается, праздничный стол обеспечивает благополучие на весь год, поэтому его необходимо сделать ярким и разнообразным.

#### По материалам Интернета

### **EQUAKOBEKKE BUDTYOSE**I

Неподалеку от медсанчасти, там, где находится Центр АЭС есть небольшая площадка вокруг цветника. Именно здесь тренируют и развивают свои навыки скейтеры - молодые люди, которые катаются на скейтбордах. В промежутке между трюками мне удалось задать вопросы некоторым из них.

Что сподвигло вас заниматься этим видом спорта?

- С помощью него мы испытываем эстрим, заряжаемся энергией и получаем адреналин.

Есть ли в нашем городе специально оборудованные для этого площадки? - В Балакове таких площадок очень мало, только в жилгороде. Спонсоров у нас нет, поэтому

организуем свой спорт сами. В крайнем случае, ставим столы вместе и катаемся на них.

Как относятся люди к вашим занятиям?

- Родители, бывает, кричат и ругают нас, вот мол нам нечем заняться, потому что зачастую ребята получают травмы и рвут одежду.

Дорого ли обходится это удовольствие?

- Скорее да, чем нет. Одна доска стоит 2500 рублей. Потом, колеса - 400 рублей + подвеска около 700-800 рублей. Лучше покупать новую доску, чем старую, т.к. подержанные доски, как правило, долго не «проживают» и вскоре приходится покупать новую. Так что лучше один раз потратиться, чем 10 раз пожадничать.

Валерия Минакова

### Поздравляем победите лей викторины:

- -Железнов Илья, 4б
- Кривасова Екатерина, 4а
- Кривасова Любовь, 4а
- Яндутова Елизавета, 46
- Левинская Яна, 4б
- Семенов Дмитрий, 46
- Савкин Егор, 2в
- Солдатова Юлия, 4а
- Киселева Катя, 2в
- Лазовская Вика, 2в
- Егубова Таня, Зб
- Кулешова Аня, 1а
- Миронов Андрей, 4а
- Рогожникова Ольга, 2в
- Рогова Алена, 4б
- Вислобокова Елена, 46
- Суркова Александра, 46
- Салихов Феликс, 2в

14468488 6644864884

Газета «Sova-info.ru» - совместный проект учащихся гимназии № 1. Руководитель проекта: Ермилова Елена Евгеньевна.

Адрес: г.Балаково, ул. Пионерская 1А, тел. 44-31-80, 44-46-00. Выпускающий редактор Валерия Минакова. Отпечатано в классе информационных технологий гимназии №1. Тираж 30 экземпляров.